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ЕКВІДОЛ гель подвійної дії  
(гель для зовнішнього застосування) 

листівка-вкладка 
Опис  
Однорідна гелеподібна маса від зеленуватого до зеленувато-блакитного кольору зі 

специфічним запахом. 
Склад 
100 г препарату містять діючі речовини (г): 
ментол    5,0; 
камфору                                   3,0. 
Допоміжні речовини: стручкового перцю екстракт густий; настойка прополісу; ефірна олія 

гвоздики; ефірна олія евкаліпта; ефірна олія гірчиці; гліцерин; поліетиленгліколь-400; карбопол; 
натрію тетраборат; барвник діамантовий синій Е133; олеат ПЕГ-400; вода очищена. 

Фармакологічні властивості  
АТС vet код: QM02А -  Ветеринарні препарати, які місцево застосовують для усунення 

болю у суглобах і м’язах.  
ЕКВІДОЛ гель подвійної дії має охолоджуючу, розігріваючу, знеболювальну і протизапальну 

дії. Компоненти гелю подразнюють нервові закінчення шкіри, це супроводжується відчуттям 
холоду, легкого печіння й поколювання, що змінюється через 1,5-2 години на зігріваючий ефект. 
Препарат проявляє легку місцеву знеболювальну дію; сприяє швидкій релаксації м'язів, зменшенню 
больового синдрому, запально-набрякового процесу. 

Ментол є селективним активатором транзиторних каналів рецепторного потенціалу 
меластатину-8 (TRPM8), а також є вазоактивною сполукою. Як місцевий засіб, він діє як 
протиподразник, надаючи охолоджуючий ефект, спочатку стимулюючи ноцицептори, а потім 
десенсибілізуючи їх. Місцеве застосування ментолу також може активувати центральний і 
протибольовий шляхи. У високих концентраціях ментол може викликати холодну аллодінію. 

Камфора при місцевому застосуванні має антимікробну, протизапальну, відволікаючу, 
болезаспокійливу дію, знімає свербіж шкіри. 

Ці властивості обумовлені наявністю в молекулі камфори функціонально активної молекули 
кисню, яка має високий окисний потенціал, руйнує клітинні мембрани мікроорганізмів, руйнує 
багато активних сполук, що викликають запалення, біль, подразнення чутливих рецепторів шкіри. 

Камфора при місцевому застосуванні помірно подразнює нервові закінчення, що проявляється 
спочатку відчуттям холоду, потім пекучості, зниженням чутливості й гіперемією. При тривалому 
впливі камфори на шкіру вона знижує чутливість рецепторів шкіри, зменшує міграцію лейкоцитів 
із судин. Виражена також бактеріостатична дія, особливо щодо кокових форм. Камфора добре 
всмоктується шкірою і виділяється із сечею, а також легенями і залозами шкіри.  

Застосування  
Гель застосовують для зовнішнього гігієнічно-оздоровчого догляду за зв'язками, суглобами й 

м'язами коней; швидкої релаксації та послаблення запального процесу у м'язах, суглобах і зв'язках 
після значних фізичних навантажень.  

Гель застосовують у складі комплексної терапії за захворювань м’яких тканин опорно-
рухового апарату коней (міозити, тендиніти, розтяг зв’язок, синовіти).  

Дозування 
Гель наносять на попередньо очищену поверхню шкіри та втирають легкими масажними 

рухами 2-3 рази на добу до повного одужання. Після нанесення засобу забезпечити спокій тварині 
на 20-30 хвилин. Гель можна не змивати. Сумісний з будь-якими лікарськими засобами. 
Гіпоалергенний. Тривалість застосування зумовлена характером і вираженістю захворювання, 
досягнутим ефектом. 

Протипоказання  
Підвищена чутливість до компонентів гелю, ушкодження, рани шкіри у місці нанесення 

препарату.  
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Передозування  
Даних немає. 
Застереження 
Побічна дія 
У чутливих тварин можливі алергічні реакції, включаючи почервоніння шкіри, свербіж. 
Особливі застереження при використанні  
Не наносити на ділянки шкіри із порушенням її цілісності та на слизові оболонки. Запобігати 

потраплянню гелю в очі. Не застосовувати тваринам, схильним до алергічних реакцій на 
компоненти препарату. 

Використання під час вагітності, лактації 
Без обмежень. 
Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії  
Не встановлена. 
Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, котрі застосовують препарат 

тваринам 
Дотримуватись правил роботи з ветеринарними препаратами. При нанесенні використовувати 

гумові рукавички для захисту шкіри рук. 
Форма випуску 
Туби ламінатні або флакони з полімерних матеріалів по 100 і 200 г, в пачці або без пачки. 
Зберігання 
У сухому темному та недоступному для дітей місці за температури від 2 до  25 °С. 
Термін придатності — 2 роки. 
Для застосування у ветеринарній медицині! 
Власник реєстраційного посвідчення та виробник готового продукту 
ТОВ «ВП «Укрзооветпромпостач» 
вул. Кавказька, 1 , с. Плахтянка, Бучанський р-н, Київська обл.,  
08030, Україна 
www.ukrzoovet.com.ua 
 

http://www.ukrzoovet.com.ua/

